



Фролова Полина

МОУ ИРМО «Ревякинская СОШ»

«Село – территория возможностей»

Я, жительница деревни Черёмушка, Ревякинского муниципального образования. Это красивое современное село расположено недалеко от горы Капсал. Мне повезло, что я родилась в Черёмушках. Здесь чистый воздух, высокое небо, красивая природа. И если кто-нибудь думает, что в деревне жизнь скучна, бедна и беспросветна, я отвечу, что вы ошибаетесь. Моё село – территория возможностей. Было бы желание да умение работать. Ведь деревня, не любит ленивых. Не только в городе можно себя реализовать, но и в селе.

Например, если вы хотите открыть свой бизнес, у нас это возможно! Можно заняться фермерским хозяйством. Это реальная перспектива обеспечивать не только себя, но и большое количество людей экологическими продуктами, предоставить работу желающим. При высоком урожае можно получить очень хорошую прибыль. Благодаря этому фермеры нашего села имеют возможность не только покупать себе машины, но и строить хорошие большие дома. В общем, на мой взгляд, неплохо зарабатывают. Как альтернативу можно открыть свой магазин. При хорошем товарообороте индивидуальные предприниматели получают неплохой, стабильный заработок. Ревякинский молочный завод ждёт высококвалифицированных специалистов, в том числе инженеров-технологов, **значит** есть возможность устроиться на работу молодым специалистам. Продукция завода пользуется большим спросом. И не только в нашем районе, но и в городе. Завод ежедневно приносит очень хорошую прибыль акционерному обществу «Сибирская Нива». Есть широкие возможности и у пчеловодства. На мой взгляд, деревня является самым лучшим местом для разведения пчёл. Мёд не только приятное лакомство, но и полезный продукт. Качественный товар будет пользоваться спросом везде.

У нас пчеловоды хорошо зарабатывают. Когда приходит сезон мёда, они получают большую прибыль за свой товар. Ведь за литр мёда можно получить от 400 до 700 рублей. На мой взгляд, разведение пчёл очень хорошая идея, даже для дополнительного заработка.

Но, а если кто-то любит творчество, то он может в любое время записаться в кружки в ДК. Здесь можно научиться петь и танцевать, причём бесплатно. Это вполне подходит и детям, и взрослым. У нас имеются и театральные кружки. В них дети пробуют себя в ролях актёров. Всем молодым педагогам, приехавшим в наше муниципальное образование, было выделено бесплатное жильё.

А ещё я бы очень хотела рассказать о месте для души. В нашей деревне есть маленькая церквушка. Людей, конечно, там бывает немного, но именно поэтому приятно оказаться в ней, отвлечься от трудовых будней, пообщаться с богом и с людьми, близкими тебе по духу.

Современное село - это не скучная жизнь с тяжёлым трудом, а именно территория возможностей: возможности жить, работать, радоваться жизни. Может быть, кто-нибудь прочитает моё сочинение и изменит мнение о жизни в деревне.